
¿Cree que se han cumplido los objetivos del PID?

9 respuestas

¿Cree que los casos de estudio seleccionados han sido útiles para el

alumnado?

9 respuestas

Valoración profesorado del PID - MCAD UV
9 respuestas

Publicar datos de análisis
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https://docs.google.com/forms/d/1ImMa1ozdgBE8MXRrSiYyREar3OogxdpJoH3m5bamW9A/edit#start=publishanalytics


¿Cree que la utilización del DAFO/Diagnóstico han sido útiles?

9 respuestas

¿Cree que se le ha proporcionado la suficiente información y material

para el correcto desarrollo del proyecto?

9 respuestas

¿Cree que sería conveniente continuar con el PID los siguientes cursos

académicos?

9 respuestas
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Valore de 0 a 10 su grado de satisfacción con el PID

9 respuestas

¿Cree que ha sido útil el seminario donde se han presentado los

diferentes casos de estudios?

9 respuestas
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¿Crees que ha sido positivo la implicación del estudiantado en el

seminario?

9 respuestas

¿Cree necesario introducir alguna modificación en el PID?

9 respuestas

Si ha marcado sí, especifique que aspectos modificaría o introduciría:  

1 respuesta

Creo que estaría bien organizar una reunión del conjunto del profesorado para poner en común

cómo se enfocan las sesiones, qué temas se tratan, qué metodologías se usan y cómo

obtener mejor provecho de los ejercicios efectuados. En este cuestionario habría que

introducir, en buena parte de las preguntas, la opción "no sabe" porque es muy posible no tener

suficiente información para contestar con rigor alguna de las preguntas además, por ejemplo,

el seminario ni siquiera se ha realizado en el momento en el que algunos estamos

contestando la encuesta.
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